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První lednová neděle nového roku už tradičně patřila Tříkrálovému koncertu, který
každoročně doprovází Tříkrálovou sbírku. Také letos se slavnostní večer odehrál v
Městském divadle Brno a v neděli 4. ledna od 18 hodin jej v přímém přenosu odvysílala
Česká televize. Skvělá hudba, dojemné lidské příběhy i strhující atmosféra v sále
připomněly divákům doma u obrazovek smysl solidarity i konkrétní dopad pomoci. Díky
dárcovským SMS a QR kódům se během koncertu vybralo více než 2,6 milion korun na
pomoc lidem v nouzi. Tříkrálová sbírka tím ale nekončí – naopak, koledníci Charity Česká
republika právě v těchto dnech vyrážejí do ulic.

Hudba, radost a naděje v sále plném koledníků 
Tříkrálový koncert, který je už více než čtvrt století pevně spjat s Tříkrálovou sbírkou – jednou z
největších charitativních akcí u nás, si nenechalo ujít na 235 tisíc televizních diváků. Slavnostním
večerem provázel tradičně moderátor Jan Čenský, letos poprvé po jeho boku vystoupila moderátorka
Barbora Černošková. Hudební část programu zahájil Janek Ledecký se svou kapelou a hitem
Všechno bude fajn. Optimistický refrén rozezvučel sál plný velkých i malých koledníků a nastavil tón
celého večera – víru, že společně dokážeme pomáhat tam, kde je to nejvíce potřeba.

Bylo by to nádherné, zavřít oči, a všechno by bylo fajn. Ovšem v životě to takto
jednoduché nebývá. A před některými věcmi bychom oči zavírat rozhodně neměli."
navázal na úvodní píseň moderátor.

Ostatně úroveň společnosti se pozná podle toho, jak se postará o své nejslabší a nejzranitelnější,
připomněla moderátorka Barbora Černošková význam pomoci potřebným lidem.

Pestrý hudební program a silné příběhy pomoci
Během koncertu, který je především výrazem díků všem, kdo se na Tříkrálové sbírce podílejí, se na
pódiu vystřídala řada oblíbených interpretů. Publikum nadchla současná kapela Poetika, talentovaná
mladá zpěvačka Kvietah i herečka a zpěvačka z Městského divadla Brno Kristýna Daňhelová.
Hudební vystoupení doplnily reportáže, které připomněly skutečný smysl Tříkrálové sbírky – pomoc
lidem v nouzi.

Diváci se prostřednictvím krátkých filmů přenesli do Azylového domu pro matky s dětmi ve
Veselíčku, který prochází rozsáhlou rekonstrukcí, do Domova sv. Rodiny v Praze, kde pečují o děti a
mládež s postižením, i do Střediska sociální rehabilitace v Chebu, kde lidé na okraji společnosti
získávají pracovní návyky a šanci na nový začátek. Tyto příběhy jsou jen malou ukázkou – projektů,
které Tříkrálová sbírka podporuje, je mnohem více. Jejich přehled v jednotlivých diecézích najdete na
webových stránkách Tříkrálové sbírky.



Poděkování koledníkům i partnerům 
Během večera vystoupil také ředitel Charita Česká republika Lukáš Curylo, který shrnul význam
Tříkrálové sbírky a poděkoval všem, bez nichž by nebyla možná:

"Každá koruna pomáhá. Velmi děkuji všem dárcům za jejich štědrost a věrnost, všem koledníkům po
celé republice i koordinátorům, kteří sbírku zajišťují. A velké díky patří také našim firemním
partnerům – společnosti T-Mobile, České poště a Nestlé."

Právě spolupráce s dlouhodobými partnery umožňuje sbírce fungovat v takovém rozsahu a přinášet
pomoc tam, kde je jí nejvíce potřeba.

Slavnostní večer uzavřel brněnský biskup Pavel Konzbul, který požehnal koledníkům, divákům i
všem, kdo se do sbírky zapojí:

"Tři králové nám ukazují tři cesty. Ta první říká, že jít za naší životní hvězdou se vyplatí. Druhá, že
když se pokloníme, umenšíme, uvidíme velké věci. A třetí, že když darujeme, skrze ten dar se rozzáří
betlémská hvězda i v našem srdci a k tomu přijměme od Boha požehnání."

Pomoc, která pokračuje
Během koncertu se vybralo podobně jako loni více než 2,6 milionu korun (resp. 2 626 138 Kč, a sice
zhruba jeden milion prostřednictvím DMS a 1,6 milionu přes QR kódy). To je skvělý začátek, ale
Tříkrálová sbírka tím nekončí! Více než 70 tisíc koledníků teprve vyráží do ulic po celé republice, a
každý z nás se může zapojit. Pomoc je jednoduchá a možností je hned několik.

Jak můžete přispět do Tříkrálové sbírky? 
Zapojit se do Tříkrálové sbírky je snadné a možností je hned několik.

Můžete přispět tradičním způsobem, když vás navštíví nebo když narazíte na naše
malé koledníky – tři krále, kteří mají zapečetěnou pokladničku s logem Charity Česká
republika, jejíž číslo je shodné s číslem jejich kolednického průkazu.
Přispívat lze také do statických pokladniček, které najdete například v kostelech, na úřadech
nebo v obchodech. 
Preferujete-li modernější formy, je tu možnost darovat prostřednictvím online koledy, do níž
lze přispívat po celý rok. 
Bezhotovostní příspěvek můžete zaslat také na účet 66008822/0800 u České spořitelny s
variabilním symbolem 777.
Další jednoduchou cestou je zaslání dárcovské SMS na číslo 87 777:

DMS KOLEDA 30, 60, 90 nebo 190 (pro jednorázový příspěvek),
DMS TRV KOLEDA 30, 60, 90 nebo 190 (pro trvalý měsíční příspěvek). 

Aktuální dění, výši dosud vybrané částky v jednotlivých diecézích a novinky můžete sledovat také na
webu Tříkrálové sbírky, stejně jako na jejich profilu na Facebooku a Instagramu.

Děkujeme všem, kdo se letos k Tříkrálové sbírce připojí. Každý příspěvek – malý i velký – má smysl a
pomáhá měnit konkrétní lidské příběhy. Díky vaší podpoře může Charita Česká republika i nadále
pomáhat tam, kde je to nejvíce potřeba.

https://www.charita.cz/kdo-jsme/pro-media/tiskove-zpravy/trikralovy-koncert-2026
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